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AGENT GREEK

ΓΥΡΙΣΕ    
Ο Παναθηναϊκός αφήνει την πρωτιά στο πρωτάθλημα να κάθεται 
για ορισμένες ημέρες. Και σήμερα (10/1, 21:30) υποδέχεται τον 
Ολυμπιακό στο πρώτο μεταξύ τους ματς. Ότι και να συμβαίνει, 
δυστυχώς, με κλειστά γήπεδα ένα τέτοιο παιχνίδι είναι το αιώνιο 
ντέρμπι.
Είναι και το πρώτο μεγάλο ματς του Τερίμ. Και τι ματς. Ο Τούρκος 
προπονητής το είχε αναφέρει η στήλη από χθες, έκανε εντύπωση 
με τη διαχείριση του ρόστερ. Χρησιμοποίησε τα παιχνίδια με τον 
ΠΑΣ και τον Παναιτωλικό προκειμένου να δει καλύτερα τους 
ποδοσφαιριστές που έχει. Σε συνθήκες αγώνα που όσο να ‘χει 
διαφέρουν από τις προπονήσεις.
Ο μεγάλος κερδισμένος δίχως αμφιβολία ήταν ο Σπόραρ. Ο 
Παναθηναϊκός είχε να πάρει γκολ από τον διεθνή Σλοβένο από 
τις 4 Νοεμβρίου, στη νίκη 1-2 στη Λαμία.
Είχε δει από τον πάγκο τα 3 από τα 4 τελευταία παιχνίδια στην 
Stoiximan Super League (πριν τον Παναιτωλικό δηλαδή) και 
ενδιάμεσα είχε παίξει από το 68΄και μετά, ως αλλαγή στην ήττα 
3-2 από τον Ατρόμητο.
Όλα έδειχναν δύσκολα για τον Σπόραρ, με τον Γερεμέγεφ που 
είχε κάνει εντύπωση στη νίκη στο Βόλο με 2 γκολ, να έδειχνε 
έτοιμος ακόμα και να τον περάσει στην ιεραρχία.
Ο Σπόραρ απάντησε με τα 2 γκολ κόντρα στον Παναιτωλικό, πλέον 
έχει 10 φέτος με 3 ασίστ σε 24 ματς.
Σα να το γύρισε το χαρτί ο Σλοβένος.

ΡΙΤΣΑΡΝΤΣ  
Ο Ολυμπιακός και τα απόνερα από την ήττα στο ντέρμπι με την ΑΕΚ θα 
συνεχίσουν να υπάρχουν. Αγωνιστικά και εξωαγωνιστικά. Αν κάτι έκανε 
εντύπωση την επομένη του ματς και εν όψει του σημερινού (10/1, 
21:30) ντέρμπι Κυπέλλου με τον Παναθηναϊκό είναι μια προσπάθεια 
έντονης κριτικής για τον Ορτέγκα.
Ναι, δεν τα πήγε καλά. Ταλαιπωρήθηκε πολύ από τον Άμραμπατ ενώ 
με τον Ποντένσε έδωσαν μια αίσθηση ασυνεννοησίας σχεδόν σε όλα 
τα επίπεδα. Κανείς δεν βοηθούσε κανέναν παρά λίγα λεπτά και σε 
ορισμένες φάσεις.
Ήταν κακός ο Ορτέγκα με την ΑΕΚ πάει και τελείωσε. Ο Ολυμπιακός, 
όμως, τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν έχει και πολλούς παίκτες να 
στηριχθεί. Δεν έχει και πολλά πρότζεκτ για να πει κάποιος «α είναι 
καλό».
Ο Ορτέγκα είναι ένας παίκτης που βρέθηκε πρόσφατα για επίσημους 
αγώνες με την εθνική Αργεντινής, του Μέσι, την παγκόσμια πρωταθλήτρια.
Μάλιστα, δεν είναι λίγες οι φήμες που θα φανεί σήμερα αν θα είναι 
αλήθεια, πως ο Ρίτσαρντς θα είναι ο βασικός με τον Παναθηναϊκό.
Από την άλλη, μπορεί να είναι ρίσκο μια και ο Ρίτσαρντς δεν έχει βρει 
πατήματα στο λίγο που έχει αγωνιστεί, αλλά και ο Ορτέγκα θα θέλει 
τον χρόνο ξεκούρασής του.
Άλλο το ένα άλλο το άλλο. Κριτική φυσικά και γίνεται σε όλους και 
επισημαίνονται τα άσχημα. Αλλά μη βγει και χάλια ο Ορτέγκα, κάπου 
όπα.
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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ
Η ΑΕΚ πλησιάζει στην κορυφή στο πρωτάθλημα, αλλά τώρα έχει και το 
Κύπελλο. Το σημερινό πρώτο ματς με τον Άρη, εντός έδρας μάλιστα 
(10/1, 19:30), είναι παιχνίδι που έχει κυκλωθεί από τον Αλμέιδα 
και το σταφ. Η ΑΕΚ το θέλει το Κύπελλο, θέλει να προχωρήσει, 
πέρυσι άλλωστε το είχε κατακτήσει, στον θρίαμβο επί του ΠΑΟΚ 
2-0, παίζοντας σχεδόν σε όλο το ματς με 10 παίκτες.
Η Ένωση πάντως είναι θέμα, πως με αντιπάλους όπως ο Άρης τα 
πάει σούπερ. Έχει παίξει 5 ματς με Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκό, 
Άρη και έχει 4 νίκες και 1 ισοπαλία.
Νίκη 2-1 σε Καραϊσκάκη και Λεωφόρο, 2-0 τον ΠΑΟΚ και 1-0 τον Άρη 
στη Νέα Φιλαδέλφεια και μοναδικό ματς που δεν κέρδισε κάποιον 
από το Big5 ήταν στο 1-1 με τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena.
Ο απολογισμός των 13 από τους 15 βαθμούς που θα μπορούσε να 
πάρει σε αυτούς τους αγώνες είναι εντυπωσιακός.
Η πρόσφατη νίκη επί του Ολυμπιακού με τα γκολ των Τσούμπερ, 
Λιβάι Γκαρσία έφτιαξε το ποσοστό σε 4/5, δηλαδή στο 80%.
Μπορεί το Κύπελλο να είναι άλλη διοργάνωση αλλά όπως και να έχει, 
δημιουργείται ένα καλό, για την ομάδα του Αλμέιδα, δεδικασμένο.
Σε αντίθεση δηλαδή με τα ματς που είναι γκραν φαβορί και δίνει 
το δικαίωμα στους αντιπάλους της να σκέφτονται πως μπορούν να 
της πάρουν βαθμούς.

ΠΑΓΟΣ    
Ο ΠΑΟΚ έχασε ένα ντέρμπι και μαζί την πρώτη θέση αλλά τη δεδομένη 
χρονική στιγμή, δε χάθηκε ο κόσμος. Με το ΑΕΚ-Παναθηναϊκός την 
Κυριακή (14/1), δεν αποκλείεται η ομάδα του Λουτσέσκου και με τη 
λογική πως θα κερδίσει τον ΠΑΣ στην Τούμπα, να είναι πρώτη ξανά.
Ο ΠΑΟΚ έχει καλή ομάδα και ρόστερ που ο ρουμάνος τεχνικός το 
έχει κάνει να δείχνει ακόμα καλύτερο.
Βέβαια, το κενό στα δεξιά της άμυνας κάνει μπαμ. Έχει παίκτες στο 
ρόστερ αλλά ουδείς από αυτούς δε δείχνει πως μπορεί να είναι 
πρωταγωνιστής. Συν ότι έχει γίνει με τον Λύραντζη, που έμοιαζε 
σημαντικός και πρότζεκτ με προοπτική αλλά είχε εξαφανιστεί από 
την ομάδα.
Ο ΠΑΟΚ έδειχνε κοντά σε παίκτη, ο βραζιλιάνος Γουίλιαμ φαινόταν 
πως ήταν καθ’ οδόν αλλά τελικά ακόμα προσθήκη δεν έχει υπάρξει.
Βέβαια, ημερολογιακά ακόμα 10 Ιανουαρίου είναι, αλλά αγωνιστικά 
σε παιχνίδια όπως αυτό με τον Άρη, δείχνει να κοστίζει.
Ο ΠΑΟΚ θα έπρεπε να είχε πάρει ήδη παίκτη. Και μάλλον δεν έχουν 
άδικο σε περιπτώσεις όπως αυτή, εκείνοι που λένε πως το κενό 
στο οργανόγραμμα με το στέλεχος που θα έκανε τις συζητήσεις και 
θα κατέληγε κάπου, κάνει μπαμ.
Όλες οι σοβαρές ομάδες του κόσμου έχουν αθλητικούς και 
τεχνικούς διευθυντές, στον ΠΑΟΚ υπάρχει μια αβεβαιότητα και 
κάτι αόριστο. Ε, κάπου θα κοστίζει αυτό.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Θεωρητικά εμφανίστηκε για να βάλει τάξη. Οργάνωση. Νοικοκυριό. Εν τέλει 4 
ματς στην Σούπερ Λιγκ, 8 χαμένοι βαθμοί, αλλά κυρίως ένα ολάκερο μηδενικό 
στο γήπεδο. Η αλλαγή στο formation (από 4-4-2 σε 4-2-3-1) δεν άλλαξε 
την μοίρα του Ολυμπιακού απέναντι στην ΑΕΚ σε έναν αγώνα που τακτικά και 
ψυχολογικά η ομάδα δεν φάνηκε αντάξια της περίστασης. Και στους δύο τομείς 
το βάρος πέφτει και στον Κάρλος Καρβαλιάλ που σε ένα μήνα καθημερινότητας 
στο Ρέντη ΔΕΝ έχει αφήσει ακόμη το στίγμα του.  

  ΤΟ ΧΑΟΣ!

To timing ιδανικό. 7 στα 7, totalfootball και ο «αιώνιος» αντίπαλος χωρίς 
κόσμο και έχοντας το 0-2 στην Τρίπολη γίνει 3-2! Ο κόουτς, πιστός στη φετινή 
του συνήθεια! Δεν κατανοεί από ονόματα, επιμένει στη διαχείριση του ρόστερ. 
Μέσα ο Μούργκ αντί του «Ντέλια». Φτερό ο φουλ φορμαρισμένος Ντεσπόντοφ 
αντί του ανέτοιμου, Ζίβκοβιτς. Ξανά (και λογικά) φανέλα βασικού, ο Βιεϊρίνια! 
Δυστυχώς, αυτή την φορά δεν ήταν ούτε «Καραϊσκακης», μήτε Φρανκφούρτη! 
«Κοιμάστε. Καμία αντίδραση…», η ατάκα του Λουτσέσκου στην ανάπαυλα. 
Δυστυχώς, επαληθεύτηκε στην επανάληψη στο γήπεδο.

 ΒΡΗΚΕ ΜΠΕΛΑ…

Σάσα Ιλιτς! Ο άνθρωπος που ήρθε στο Περιστέρι και 2,5 μήνες μετά έχει αλλάξει 
πλήρως το αγωνιστικό status του Ατρόμητου. Η εσωστρέφεια και η αγωνιστική 
αμφισβήτηση έδωσαν τη θέση τους στην alegria, το γκολ, το αποτέλεσμα. 11 
αγώνες, καμία ήττα (6 νίκες). 11 αγώνες, μόλις μία φορά η ομάδα έμεινε στο 
μηδέν (σ.σ.: Ολυμπιακός). 10 αγώνες στην Σούπερ Λιγκ και ο Ατρόμητος από το 
γκρουπ των μελλοθάνατων αγγίζει την 6η θέση (-1 από τον Αστέρα Τρίπολης). 
Τι άλλαξε; Ψυχολογία, μεθοδολογία ανάπτυξης, διάβασμα αντιπάλου. Το ρόστερ 
υπήρχε…

  EXTREME MAKEOVER

Ο ΟΦΗ είχε «αιχμαλωτιστεί» στην απουσία τακτικής ευελιξίας του Βάλντας 
Νταμπράουσκας και για αυτό προχώρησε στην επόμενη μέρα. Πέπε Μελ! Μόνο 
που η διαδικασία μετάβασης απαιτεί και τα ανάλογα υλικά. Είτε ποδοσφαιρικά, 
είτε τακτικά. Κοινώς, ο ΟΦΗ βαδίζει στα «χαμένα». Δίχως την ανάλογη 
κατανόηση, χωρίς το fitness level που αξιώνουν οι προπονήσεις του Ισπανού 
τεχνικού η ομάδα «βγάζει» μία… επικίνδυνη αδυναμία: 4 ματς, 1 κερδισμένος 
πόντος! Μόλις ένα γκολ και αυτό από τα 11 βήματα.  

 ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΡΟΟΔΟΥ
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Με πλάνο ΠΑΟΚ θα αντιμετωπίσει και την ΑΕΚ ο Άρης. Ο Άκης Μάντζι-
ος βλέποντας την ομάδα του να κάνει ίσως το καλύτερό της παιχνίδι 
φέτος στο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης δεν θέλει να αλλάξει κάτι και 
έτσι στον σημερινό αγώνα του Κυπέλλου (19:30, CS2) θα παρατάξει 
την ίδια ενδεκάδα. Μία θέση μόνο είναι ανοιχτή στο αρχικό σχήμα.

Αλλαγές ετοιμάζει ο Ματίας Αλμέιδα για το σημερινό παιχνίδι της ΑΕΚ 
απέναντι στον Άρη (19:30, CS2). Αθανασιάδης, Γόνσον, Γαλανόπουλος, 
Πισάρο, Ελίασον και Πόνσε είναι κάποιοι εξ αυτών που θα πάρουν φα-
νέλα βασικού. Είχε δείξει, άλλωστε, και πέρυσι ο Αργεντινός τεχνικός 
πως στο Κύπελλο θέλει να δίνει ευκαιρίες και να ανοίγει το ροτέισον.

Ήρθε η ώρα για το πρώτο ντέρμπι για τον Φατίχ Τερίμ. Ο Παναθηναϊ-
κός υποδέχεται τον Ολυμπιακό (21:30, CS1) και ο Τούρκος θα πάρει 
μία πρώτη γεύση από αυτού του τύπου τους αγώνες. Δεν πρόλαβε ο 
Σένκεφελντ να είναι έτοιμος. Τέλος, οι «πράσινοι» φουλάρουν για 
στόπερ και στην Τουρκία υποστηρίζουν πως έκλεισε ο Σαμέτ Ακαϊντίν 
της Φενέρμπαχτσε.

Αφήνει πίσω του την ήττα από την ΑΕΚ και πάει για ένα ακόμη μεγάλο 
ματς ο Ολυμπιακός. Σήμερα αντιμετωπίζει τον Παναθηναϊκό στη Λε-
ωφόρο (21:30, CS1) αναζητώντας το αποτέλεσμα που θα του δώσει 
προβάδισμα πρόκρισης στην επόμενη φάση του Κυπέλλου. Νωρίτερα 
(14:30) ο Αλέξης Κούγιας θα δώσει συνέντευξη Τύπου στο «Γ. Κα-
ραϊσκάκης».

Να σφραγίσει την πρόκριση στο Πανθεσσαλικό θέλει ο ΠΑΟΚ σήμερα 
απέναντι στον Βόλο (17:00, CS3). Οι «ασπρόμαυροι» είχαν επικρατή-
σει με 1-0 στο πρώτο παιχνίδι. Δεδομένα θα κάνει αλλαγές ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου στην ενδεκάδα. Έκπληξη η παρουσία του Λύρατζη στην 
αποστολή, αφού όλα δείχνουν πως θα αποχωρήσει. Επικρατέστερος 
προορισμός για να πάει δανεικός, η Τρίπολη και ο Αστέρας.
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ΚΥΠΕΛΛΟ 19:30
ΑΕΚ-ΑΡΗΣ 2 +1,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΑΡΗ
Από μεγάλες νίκες στα ντέρμπι με Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ έρ-
χονται οι δύο ομάδες.
Η ένωση είναι το φαβορί για την πρόκριση με τον Άρη να δι-
ψάει για ένα τρόπαιο και το κύπελλο φαντάζει ευκαιρία αρ-
κεί να ξεπεράσει το εμπόδιο της ΑΕΚ.

ΚΥΠΕΛΛΟ 21:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Χ2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ
Ο Τερίμ μπήκε με το δεξί και ο Παναθηναϊκός απολαμβάνει 
τη μοναξιά της κορυφής στο πρωτάθλημα.
Ο τίτλος δείχνει να χάνεται για τον Ολυμπιακό μετά την ήττα 
από την ΑΕΚ σε ένα ματς όπου είχε πολλά παράπονα από την 
διαιτησία.
Το κύπελλο σίγουρα θα το κυνηγήσει η ομάδα του Καρβαλιάλ 
και έχει ανάγκη από ένα μεγάλο αποτέλεσμα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ 1 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πέρασε επιβλητικά από την έδρα της Ιστανμπούλ με το 5-1 να 
αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα.
Η Φενέρμπαχτσε παραμένει στη κορυφή της βαθμολογίας 
αλλά με συγκάτοικο την Γαλατάσαραϊ και η μάχη του τίτλου 
έχει ανάψει για τα καλά.
Κόντρα στη Κόνιασπορ θα επιτεθεί από την αρχή για να πάρει 
εύκολα αυτό που θέλει.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΤΣΕΣΤΕΡΦΙΛΝΤ-ΓΚΕΙΤΣΧΕΝΤ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Απόλυτο φαβορί για την απευθείας άνοδο η Τσέστερφιλντ 
έχει την ευκαιρία σήμερα να αυξήσει και άλλο την διαφορά 
από τους διώκτες της. Αντίπαλος η Γκέιτσχεντ που κυνηγάει 
τα πλέι οφ και θα χτυπήσει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 22:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ 1 -1,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την μεγάλη έκπληξης της διοργάνωσης Βίρτους θα υποδε-
χθεί σήμερα η Μακάμπι στο Βελιγράδι.
Οι Ισραηλινοί θέλουν την νίκη που θα τους κρατήσει μέσα στη 
τετράδα μετά την βαριά ήττα από την Φενέρμπαχτσε.
Οι Ιταλοί παίζουν χωρίς ιδιαίτερη πίεση και θέλουν ακόμα 
ένα βήμα για το πλεονέκτημα έδρας.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:30
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΡΙΤΑΣ OVER 165,5 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΑΤΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΝΑΜΕΝΩ
Το Περιστέρι ήταν μαγικό στο Βίλνιους έβαλε 110 πόντους 
και τις βάσεις για την μεγάλη πρόκριση. Το σημερινό παιχνί-
δι είναι μεγάλη ευκαιρία για την ομάδα του Βασίλη Σπανούλη 
αλλά σίγουρα η Ρίτας δεν πρέπει να υποτιμηθεί. Οι Λιθουα-
νοί θα παίξουν τα ρέστα τους και θα πάνε σε γρήγορο ρυθμό 
όπως συνηθίζουν.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Την μεταγραφική του εξόρμηση με φόντο την απαιτητική συνέχεια που περιμένει 
την ομάδα στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνεχίζει ακάθεκτος 
ο Αστέρας Ζωγράφου. Ποδοσφαιριστή με 156 συμμετοχές σε Β' και Γ' Εθνική, 
εκ των οποίων οι 52 είναι σε επαγγελματικό επίπεδο, πρόσθεσε στο δυναμικό 
του ο Αστέρας Ζωγράφου, πραγματοποιώντας μεταγραφική κίνηση που ισοδυ-

ναμεί με υπέρβαση! Στα πλάνα του Θανάση Ζαμπούρα συμπεριλαμβάνεται, πλέ-
ον, ο Βασίλης Ιωαννίδης, ο οποίος μέχρι πρόπερσι αγωνιζόταν στη Γ' Εθνική 
με τη φανέλα του Φωστήρα. Ο 32χρονος αμυντικός αναδείχθηκε στον Ηλυσια-
κό, ενώ έχει αγωνιστεί επίσης σε Αχαρναϊκό, Χανιά, Ολυμπιακό Βόλου, Αιγά-
λεω, Αχαρναϊκό, Ασπρόπυργο και, εσχάτως, Φωστήρα. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι ο ποδοσφαιριστής έκανε το ντεμπούτο του με τα κυανέρυθρα στην αναμέ-

τρηση με τον Χαραυγιακό (0-1). Πρόκειται για ποδοσφαιριστή «πολυτέλεια» για 
τα δεδομένα της Β’ ΕΠΣΑ και η προσθήκη του είναι σαφώς πως αναβαθμίζει το 
ρόστερ της ιστορικής ομάδας.

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στη τεχνική ηγεσία του Αγί-
ου Δημητρίου μετά την εντός έδρας ήττα με 2-0 από τους Τράχωνες. Κι αυτό δι-
ότι ο Αλέξης Μαντζούνης αποτελεί οριστικά παρελθόν από το τιμόνι των «κυα-
νέρυθρων». Ο έμπειρος τεχνικός με ανάρτηση του στην προσωπική του σελίδα 
στο facebook αποχαιρέτησε τον Άγιο Δημήτριο. Αναλυτικά το μήνυμα του Αλέ-
ξη Μαντζούνη: « Μετά από 6 μήνες δουλειάς, αφοσίωσης, στοχο-προσήλωσης 
όπως έχει μάθει το (τομάρι μου)να κάνει παντού, ήρθε η ώρα να φύγω από μια 
ομάδα με ιστορία και πολύ βαριά φανέλα!!Ευχαριστώ άπαντες μέσα στην ομά-
δα, γι αυτούς τους μήνες που ήταν δίπλα μου και βέβαια ένα ξεχωριστό ευχα-
ριστώ στον πρόεδρο κ. Μανώλη Τζινευράκη που είχαμε μια άψογη συνεργα-
σία και δεν μας έλειψε τίποτα!!Τελευταίο ευχαριστώ, αλλά πρώτο στην καρδιά 
μου, στους παίκτες μου που με ανέχτηκαν 6 μήνες και δουλεύαμε μόνιμα στο 
(κόκκινο),όπως απαιτείται για να είσαι ανταγωνιστικός!!Ευχαριστώ «ΜΠΑΡΤΣΑ»! 
Προσπάθησα κάθε μέρα να σε κάνω μεγαλύτερη. Υ.Γ. Η δουλειά του προπονητή 
είναι πιο μοναχική και από του φαροφύλακα..» Μετά από αυτή την εξέλιξη οι 
ιθύνοντες του Αγίου Δημητρίου έχουν ξεκινήσει προσπάθειες ανεύρεσης του 
αντικαταστάτη του Αλέξη Μαντζούνη. Με την προοπτική ο νέος προπονητής να 
είναι άριστος γνώστης προσώπων και πραγμάτων που αφορούν στο σύνολό του 
το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο της ΕΠΣΑ.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ: ΥΠΕΡΒΑΣΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ Ο ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΟΓΚΟΛΙΘΟΥ 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ     
Βενάκης: «Ήταν μια νίκη που την 
χρειαζόμασταν»  
 
Ιδανικό «ποδαρικό» στο 2024 πραγματοποίησε ο Χολαργός θριαμβεύοντας 
εκτός έδρας της μαχητικής Αθηναϊδας με 3-0. Σε μία αναμέτρηση , η οποία 
εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη επικινδυνότητας λόγω της 
ιδιομορφίας του γηπέδου μια βεβαίως λόγω του γεγονότος ότι αντίπαλος 
ήταν μία ομάδα με έντονο το στοιχείο του ενθουσιασμού, όπως συμβαίνει με 
κάθε νεοφώτιστο σύνολο, το συγκρότημα των βορείων προαστίων φανέρωσε 
πτυχές της ποιότητάς του και εκμεταλλεύτηκε τις καλές στιγμές που του 
παρουσιάστηκαν, φτάνοντας σε ένα πολύ σημαντικό «τρίποντο». Με τον 
τεχνικό Σήφη Βενάκη να ανοίγει την καρδιά του και να στέκεται στην αξία της 

νίκης: «Είμαστε όλοι μας πολύ χαρούμενοι για το 
γεγονός ότι ξεκινήσαμε επιτυχημένα τις επίσημες 
υποχρεώσεις μας για το 2024. Ήταν μία νίκη, την 
οποία χρειαζόμασταν, τόσο από βαθμολογικής 
άποψης, όσο κυρίως στον ψυχολογικό τομέα. 
Γνωρίζαμε τις ιδιαιτερότητες και τον βαθμό 
δυσκολίας της αναμέτρησης, κυρίως λόγω των μικρών διαστάσεων του 
αγωνιστικού χώρου. Ευτυχήσαμε να σκοράρουμε στις καλές στιγμές που μας 
παρουσιάστηκαν, οι παίκτες μου παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα συγκεντρωμένοι 
στο πλάνο που είχαμε εκπονήσει και καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε παρά 
το γεγονός ότι είχαμε να διαχειριστούμε αρκετά αγωνιστικά προβλήματα που 
είχαν προκύψει τόσο πριν την έναρξη του αγώνα, όσο και κατά τη διάρκειά 
του. Συνεχίζουμε επάνω στην ίδια φιλοσοφία και ήδη κινούμαστε γα την 
απόκτηση δύο – τριών ακόμη παικτών που θα μας προσφέρουν καίριες 
λύσεις».

«Ποδαρικό» με το … δεξί στο 2024 πραγματοποίησε ο ιδιαίτερα φιλόδοξος Κένταυρος Βριλησ-
σίων επικρατώντας με 1-0 του φορμαρισμένου και ιδιαίτερα ανταγωνιστικού Α.Ο. Περιστερίου, 
με άμεση συνέπεια να διατηρηθεί κοντά στο κυνήγι της ανόδου στην Γ’ Εθνική. Σε μία αναμέτρη-
ση όπου συγκέντρωνε εκ προοιμίου υψηλό βαθμό δυσκολίας, το νεοφώτιστο συγκρότημα των 
βορείων προαστίων απέδωσε όμορφο ποδόσφαιρο και με την όλη του αγωνιστική συμπεριφο-
ρά πιστοποίησε ότι μόνο τυχαία δεν είναι η πορεία που έχει διαγράψει φέτος στον «μαραθώνιο» 
του πρώτου ομίλου της Α‘ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Κώστα Ρούπτσο να ανοίγει την καρδιά 
του και να στέκεται στην κατάθεση ψυχής των ποδοσφαιριστών του, ειδικά από την στιγμή όπου 
υποχρεώθηκαν να συνεχίσουν την αναμέτρηση με αριθμητικό μειονέκτημα: «Θα ήθελα αρχικά να 
συγχαρώ την ομάδα του Περιστερίου καθώς από τις ομάδες που έχουν αγωνιστεί στην έδρα μας 
κατάφερε στο πρώτο ημίχρονο να μας βάλει τις περισσότερες δυσκολίες από οποιαδήποτε άλλη 
και το γεγονός του ότι μείναμε νωρίς με 10 παίκτες, μας έφερε στην ανάπαυλα σε δύσκολη κα-
τάσταση. Στο σημείο εκείνο προσπαθήσαμε να προσεγγίσουμε με διαφορετικό τρόπο το παιχνίδι 
ώστε να ισορροπήσουμε το αριθμητικό μειονέκτημα και παράλληλα έπρεπε να ανεβάσουμε κα-
τακόρυφα την απόδοση μας για να διεκδικήσουμε τη νίκη. Θα έλεγα ότι στο δεύτερο ημίχρονο η 
ομάδα έπιασε την καλύτερη φετινή της απόδοση, είχαμε τον έλεγχο του αγώνα, δημιουργήσαμε 
ευκαιρίες και πετύχαμε και ένα εξαιρετικό γκολ με συνδυαστικό παιχνίδι. Στόχος μας στον δεύ-
τερο γύρο είναι να κάνουμε μία καλύτερη πορεία σε σχέση με τον πρώτο γύρο, αναβαθμίζοντας 
την ποιότητα του παιχνιδιού μας και διεκδικώντας καλύτερα αποτελέσματα. Το πρόσημο της πρώ-
της αγωνιστικής είναι για εμάς θετικό, πήραμε μία δύσκολη και σημαντική νίκη και πλέον συγκε-
ντρωνόμαστε στον αγώνα με τη Θύελλα Αγίου Δημητρίου.»

Την εκπληκτική τους πορεία στον ιδιαίτερα απαιτητικό πρώτο όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίησαν οι Τράχωνες με την σπουδαία εκτός 
έδρας νίκη τους επί του Αγίου Δημητρίου με 2-0. Μία επιτυχία, η οποία 
διατήρησε το συγκρότημα των νοτίων προαστίων στις πρώτες θέσεις και 
συνδυάστηκε με όμορφο ποδόσφαιρο. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπά-
κη μέσω δηλώσεών του, να επιβραβεύει τους ποδοσφαιριστές του για 
την προσήλωση που έδειξαν: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη απέ-
ναντι σε μία από τις πλέον δυνατές και ανταγωνιστικές ομάδες της Α’ 
Κατηγορίας, Το γεγονός ότι ο Άγιος Δημήτριος ήταν πολύ ισχυρός στην 
έδρα του, προσδίδει ακόμη μεγαλύτερη αξία στην επιτυχία μας. Είχα-
με τον έλεγχο του αγώνα στην μεγαλύτερη χρονική του διάρκεια, πα-
ρουσιαστήκαμε αρκετά συμπαγείς, ακολουθήσαμε πιστά το πλάνο μας 
και δεν επιτρέψαμε να δημιουργηθούν κίνδυνοι για την άμυνά μας. Το 
θετικό είναι ότι συνεχίζουμε επάνω στο μοντέλο που έχουμε χαράξει, 
ευελπιστώντας σε ακόμη καλύτερη συνέχεια. Εύχομαι υγεία κι ευτυ-
χία σε όλον τον κόσμο για το 2024.»

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ       
 Ρούπτσος: «Το πρόσημο είναι θετικό, 
πήραμε μία σημαντική νίκη» 

ΤΡΑΧΩΝΕΣ   
 Τσιμπάκης: «Kερδίσαμε 
ένα  δύσκολο αντίπαλο» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕΤΡΑΕΙ
Η ΝΙΚΗ…

Ο Παναθηναϊκός για τρία 10λεπτα έκανε επίδειξη δύναμης. Ανέβαζε και κατέβαζε τη διαφορά όποτε ήθελε, η 
διαφορά με την Εφές ήταν μεγάλη. Είναι μεγάλη, δηλαδή δεν το δείχνει αυτό το 83-76 που έδειξε ο πίνακας στο 
φινάλε.
Στην 20η αγωνιστική της Euroleague αυτό που μετράει είναι το 12-8. Να πετύχαινε ο Παναθηναϊκός τη 2η σερί νίκη, 
να μην ακύρωνε τη μεγάλη νίκη στη Βαλένθια.
Η ήττα στην Μπασκόνια και ειδικά ο τρόπος που ήρθε δεν έχει ξεχαστεί. Όμως οι δύο επόμενες με Βαλένθια, Εφές, 
έχουν φέρει τον Παναθηναϊκό να έχει πιάσει στασίδι στην 4άδα και να κοιτάει 3άδα.
Από ένα σημείο και μετά το αξίζει ο Παναθηναϊκός.
Εδώ και καιρό δείχνει μεγάλη βελτίωση. Από το 7-8 και μετά, η ομάδα του Ατάμαν είναι σε φόρμα. Εκτός των άλλων 
δείχνει να είναι και σε κατάσταση να παίξει παιχνίδι με οποιαδήποτε συνθήκη αγωνιστική.
Ότι και να τύχει δηλαδή φαίνεται να υπάρχουν πλέον τα plays για να αντιμετωπιστεί.
 Το +21 σε κάποια στιγμή στο πρώτο ημίχρονο προμήνυε και κάτι πιο άνετο στο ΟΑΚΑ. Απλά στη φετινή Ευρωλίγκα 
λίγο αν ένα σύνολο χαλαρώσει, τότε μπορεί να γίνει η ζημιά.
Το 76-73 ήταν το καλύτερο πάντως που μπορούσε να κάνει η Εφές.
Ο Παναθηναϊκός πάντως έπαιζε ένα μπάσκετ με πλάνο ενώ η Εφές απλά έψαχνε ελεύθερο σουτ και τέλος.
Σπουδαίος Γκργκόνις, κομβικός Αντετοκούνμπο, ο Γκραντ το κρίσιμο σουτ.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


